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[bookmark: _Hlk21179991][bookmark: _Hlk21180010]އިދާރާގެ އިސްވެރިންގެ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރުބެލުން: ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީންނާއި ޒިންމާދާރު އިސްވެރިން

ދާއިރާގެ އިސްވެރިޔާ ފުރާ ފީޑްބެކް ފޯމު 

(1 ޖަނަވަރީ ---- އިން 31 ޑިސެންބަރު ----)
މި ފޯމު ފުރާނީ، ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ މަސައްކަތަށް ބަލައި، މަސައްކަތު އަހަރުގައި، މަސައްކަތް ކޮށްފައިވާ މިންވަރާއި ފެންވަރު އަދި ވަގުތުގެ މައްޗަށް ރިއާޔަތްކޮށް މާކުސްދިނުމުގެ މިންގަނޑަށް ބަލައިގެން ދާއިރާގެ އިސްވެރިޔާ (އޮފީހެއްގެ އެންމެ އިސްވެރިޔާ/ އިސްވެރިޔާ ކަނޑައަޅުއްވާ ފަރާތެއް) އެވެ. މި ފޯމު ފުރުމުގައި ހުރިހާ ސެކްޝަންތަކެއް ފުރިހަމަކުރަން ވާނެއެވެ. ކޮންމެ ނަންބަރެއްގައި ވެސް އިތުރު ތަފްސީލު ދިނުމަށް ބޭނުން ނަމަ، އެ ބައެއްގައި ލިޔެވިދާނެއެވެ.  ފޮނުވަންވާ އެންމެ ފަހުގެ ތާރީޚު: ކޮންމެ އަހަރެއްގެ ޖަނަވަރީ 15 ގެ ކުރިން (ނިމުނު އަހަރުގެ)
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	ނަން:      
	ރ.ކ. ނަންބަރު:          

	އިދާރާގެ ނަން:      
	ވަޒީފާ އަދާކުރަންފެށި ތާރީޚު:      




ސެކްޝަން 1: ދާއިރާގެ ވިޝަން/މިޝަން/ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން/އެކްޝަން ޕްލޭން
1.1 ދާއިރާގެ ވިޝަން/މިޝަން/ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން/އެކްޝަން ޕްލޭން އެކުލަވާލުމުގައި ބައިވެރިވުމާއި، ލަފާ ހޯދައިފައިވާ މިންވަރާއި އޮފީހުގެ އިސްވެރިޔާއާ ހިއްސާކޮށްފައިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



1.2 ދާއިރާގެ ވިޝަން/މިޝަން/ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން/އެކްޝަން ޕްލޭން  ރާވައި ނަތީޖާ ހާސިލުކުރުމަށް މަސައްކަތް ރާވައި ޙިއްސާކޮށްފައިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 2: ސިޔާސަތުތަކާއި މަޝްރޫއުތައް އެކުލަވައި އެކަށައެޅުމާއި ހިންގުމުގައި ލަފާދީ އެހީތެރިވުން.
2.1 މަސްއޫލު އޮފީހާއި މަސްއޫލު އޮފީހުގެ ދާއިރާއާ ގުޅޭގޮތުން ސިޔާސަތުތައް އެކުލަވާލުމުގައި ލަފާދީ އަދި ސިޔާސަތު ތަންފީޒުކުރުމުގައި ލަފާހޯދައި، އެ ސިޔާސަތުތައް ތަންފީޒުކުރުމަށް ޢަމަލުކުރާނެ ގޮތްތައް ރާވައި އެކަށައެޅުމާއި ގައިޑްލައިންތަކާއި މަސައްކަތު ތާވަލް އެކުލަވާލައި ތަންފީޒުކޮށް ހިންގައި މޮނިޓަރކުރުމަށް މަސައްކަތްކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



2.2 ޕްރޮޖެކްޓްތަކާއި ޕްރޮގްރާމްތަކާއި މަޝްރޫއުތައް ރޭވުމަށް ބޭނުންވާ މަޢުލޫމާތާއި އިރުޝާދާއި ލަފާ ލިބޭ މިންވަރާއި އެ މަޝްރޫޢުތައް ހިންގުމުގައި ނަތީޖާ ހާޞިލްކޮށްފައިވާ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1








ސެކްޝަން 3: ދާއިރާގެ އިސްވެރިޔާ ޖަވާބުދާރީ ވާންޖެހޭ ކަންކަމާއި ހާލަތްތަކުގައި އެހީތެރިވެދޭ މިންވަރު އަމިއްލައަށް ޖަވާބުދާރީވުން
3.1 ޚިދުމަތްތަކާ ގުޅުން ހުރި މައްސަލަތަކުގައާއި މީޑިއާގައާއި އާންމުންގެ ތެރޭގައި އުފެދޭ ސުވާލުތަކާއި ބެހޭގޮތުން އިސްވެރިޔާއަށް ކުރިއަށް މަޢުލޫމާތުދީ އެ ކަމުގައި އިސްވެރިޔާ ޖަވާބުދާރީވުމަށް އެހީތެރިވެދޭ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



3.2 ދާއިރާއަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ ސިޔާސަތުތަކަށް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރާއި މަޢުލޫމާތު ލިބިފައިވާ މިންވަރު އަދި މަސައްކަތްތަކާއި ގުޅުންހުރި އެހެން ފަރާތްތަކާއި އޮންނަ ގުޅުމާއި އެ ގުޅުމުގެ ސަބަބުން އޮފީހުގެ މަސައްކަތަށް ފައިދާކުރާ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 4: އިންސާނީ ވަޞީލަތްތައް ހޯދައި ތަރައްޤީކުރުން
4.1 މަސައްކަތަށް ބޭނުންވާ، ޤާބިލް މުވައްޒަފުން ހޯދުމާއި ތަމްރީނުކުރުމަށް މަސައްކަތްކޮށް ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންނަށް ވަޒީފާގައި ކުރިއަށްދެވޭނެ މަގުތައް ހޯދައިދީ އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދޭ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



4.2 ދާއިރާގައި މަސައްކަތަށް އެކަށޭނަ މާހައުލެއް ޤާއިމްކޮށްދިނުމަށް ގޮތްތަކެއް ރާވައި، ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުން މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކުރުވަން މަސައްކަތް ކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 5: އައު ގޮތްތައް ހޯދުން 
5.1 މުވައްޒަފުންނާއި އޮފީހުގެ އުފެއްދުންތެރިކަން އިތުރުކުރުމަށް ބޭނުންވާނެ ވަޞީލަތްތައް ހޯދައި ބޭނުންކޮށް، ޓެކްނޮލޮޖީއާއި އައު ގޮތްތައް ހޯދައިގެން ސިޔާސަތުތައް ތަންފީޒުކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



5.2 ދާއިރާގެ ކުރިމަގު ބިނާކުރުމަގައާއި، ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭންގައި ހިމެނިފައިވާ ކަންތައްތައް ބިނާކުރަނިވި ގޮތެއްގައި ތަންފީޒުކުރުމުގައި އަދާކުރައްވާފައިވާ ދައުރު.
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ސެކްޝަން 6 : ބޭނުންވާ ތަމްރީން 
ތަމްރީނު ބޭނުންވާ ދާއިރާތައް މި ބައިގައި ފާހަގަކުރާށެވެ.
	ތަމްރީން
	ސަބަބު

	     

	     



ސެކްޝަން 7: ސޮއި
މި ސެކްޝަން ފުރާނީ މަތީގައިވާ ބައިތަކަށް މާކުސް ދިނުމަށްފަހުއެވެ. 
	ދާއިރާގެ އިސްވެރިޔާ ނުވަތަ އިސްވެރިޔާ ކަނޑައަޅާ ފަރާތެއް 

	
ނަން : ..........................................................................................................
ސޮއި : ..........................................................................................................
ތާރީޚު: ..........................................................................................................
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